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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2009. szeptember 09-én Jászboldogháza Önkormányzati Képviselőtestületének soros ülésén, 15.00 órakor, a Községháza tanácskozó termében.

Jelen vannak: Fajka János, Gerhát Károly, Kobela Margit, Menyhárt Ernő, Szaszkó Béla, Szűcs Gergely, Túróczi Béla – képviselők 

Szűcs Lajos 

- polgármester

Turóczi Istvánné
- jegyző

Lakosság részéről: 6 fő

Az ülés határozatképes, jelen van 8 fő képviselő. 
Dr. Pap Béla jelezte távolmaradását. Fazekas Józsefné betegsége miatt nem tud jelen lenni.
8 igen szavazat elfogadásával a képviselőtestület a meghívóban közölt napirendeket tárgyalja.

A napirend előtt interpelláció nem hangzott el.

1.Napirend

Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről


Előadó: Szűcs Lajos polgármester

Szűcs Lajos: Tisztelt Képviselőtestület! Kedves Vendégeink! 
· Folyamatban van a strand felújítása. Hetente tartunk bejárást a műszaki ellenőrökkel. Több esetben tartottunk közös bejárást a kivitelező vezetőjével. A műszaki ellenőrökkel együtt többször tettünk figyelmeztetést és felszólítást a kivitelező felé, mivel úgy állapítottuk meg, hogy július és augusztus hónapokban lassan dolgoztak. Sok esetben a rendelkezésre álló anyagok birtokában sem végezték úgy a munkát, ahogyan részünkről elvárható lett volna. Írásban jelezték, hogy a megadott határidőre nem tudnak elkészülni, előreláthatólag 1-2 hét csúszással tudják befejezni a munkát. A levelet az indoklással együtt továbbítottam a műszaki ellenőrök felé, hogy vizsgálják felül, és véleményezzék. A felmerülő problémák szinte kizárólagosan orvoslásra, kerültek. A hibák kijavítása megtörtént. Folyamatban van a  szükséges áram lekötése. A kivitelezése 300.000,- Ft, mely anyagköltséget és a munkadíjat tartalmazza. Ezen felül hálózatfejlesztési díjat az E-on részére kell fizetni, melynek összegéről még nem tudok nyilatkozni. Az intézkedést megkezdtük, a tervezők és a kivitelezők dolgoznak rajta. 
· Szeptember 1-vel megkezdődött a 2009/2010. tanév az oktatási intézményeinkben. A nyár folyamán az intézményeinkben közel 500.000,- Ft. értékű javításokra került sor. 69 fő bejáró gyermek van. A szállításuk zökkenőmentesen történik. Az önkormányzat részéről 2 fővel részt vettünk Porteleken, - a porteleki önkormányzati képviselő kezdeményezésére - az útvonal gallyazásában, tisztításában, hogy a busz zavartalanul közlekedhessen. 
· A könyvtár állománygyarapítására, programok szervezésére 100.00,- Ft pályázati támogatást nyert a kinevezett könyvtáros pályázatával.
· Augusztus 29-én került megrendezésre a Boldogházáról Elszármazottak Baráti Társaságának találkozója. Idén is sikeres rendezvény volt, 170 fő vett részt a rendezvényen. 

· Augusztus hónapban Strandfejlesztési Bizottsági megbeszélést tartottunk a Motoros Egyesülettel együtt a 2010. évben megrendezendő Motoros Találkozó helyszínével kapcsolatosan. A bizottság egyetértett abban, hogy hozzá tudunk járulni a jövő évi találkozó megrendezéséhez. Az egyesület kéri a Képviselőtestület döntését, hogy a strand területén a jövő évben is megtarthatják a motoros találkozót, mert szeretnék elindítani a rendezvény szervezését. 
· Szeptember hónapban több hétvégén a Siklóernyősök Magyar válogatott csapata gyakorlatozik a csíkosi út mellett, akik arra kértek engedélyt, hogy szombat és vasárnapi napokon fel és leszállhassanak. Szeptember 18-20 világkupán vesznek részt. 

· Az elmúlt hónapokban sokat foglalkoztunk a tápiói híd helyreállításának kérdésével. Közel 3 millió forint a híd régi formájában történő visszaállításának az anyagköltsége. Ebben munkadíjjal nem számoltunk. Jelenleg hídépítő tervezők különböző ellenőrző számításokat végeznek, hogy milyen anyagok használata célszerű a híd helyreállításához. Fel kellene mérni, hogy az ott lévő földtulajdonosok hajlandóak –e anyagilag hozzájárulni, és szükséges-e a híd megépítése.
Ennyiben kívántam beszámolni a két ülés között történt eseményekről és intézkedésekről.

Gerhát Károly: A strandon a csempézést a fővállalkozó vagy az alvállalkozó végezte?
Szűcs Lajos: A fővállalkozó.

Kobela Margit: Ki találta ki a csempe mintázatát?

Szűcs Lajos: Készítettek egy csempézési tervet. Mi már csak felrakva láttuk. Volt olyan, amit le is szedettünk, mert annyira színes volt. A kivitelezés minősége is nagyon gyenge volt. A fővállalkozó is elismerte a hibát. A hibák kijavításra kerültek. Olyan akadályba nem ütköztünk, amit a kivitelezővel nem tudtunk volna lerendezni. 

Túróczi Béla: Nem egyeztettek a színről?

Szűcs Lajos: A közbeszerzés kiírásakor foglalkoztunk a kérdéssel. Nem lehetett ilyen kikötést tenni. Az elmúlt hetekben már jobban odafigyelnek arra, hogy többször egyeztessenek velünk. 
A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

94/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete elfogadta a két ülés között történt eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: 2009. szeptember 9.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester 
2.Napirend
Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről (az 1994. évi XXXIV. Tv.8.§(4) bek. alapján)
Előadó: Hamar Gábor r.százados jászladányi Rendőrőrs parancsnok

Szűcs Lajos: Köszöntöm körünkben Hamar Gábor rendőr százados Urat, a jászladányi Rendőrőrs parancsnokát. Köszönöm, hogy a beszámolót elkészítették, és a rendelkezésünkre bocsátották. Kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?
Hamar Gábor: Tisztelt Képviselőtestület! Kapitány Úr egyéb elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni. Az értékelt időszakban az ismertté vált bűncselekmények száma havi 2 db, mely az elmúlt öt év legkedvezőbb adata lett. Ez a szám jól tükrözi a rendőrség, a polgárőrség és az önkormányzat közötti jó együttműködést. Továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények dominálnak, ezek teszik ki az ügyek, mintegy 70 %-át. Megszaporodtak a falopások. Ezek a fák (erdő) magántulajdonban vannak. Mezőőri Szolgálat felállítására lenne szükség, melynek bérét a tulajdonosoknak kellene összeadni. Ez eredményre vezetne. Több esetben volt felderítésünk ezzel kapcsolatosan. Az elkövetők ellen eljárás indult. A polgárőrök járőröztek, mi figyelő akciót szerveztünk, de ez még most nem visszatartó erejű.

A jövőben megoldást kell rá találni. 
Jenei Tamás körzeti megbízott 2009. december 1-vel átmegy a Jászberényi Rendőrkapitányság Nyomozói alosztályához. Főiskolai végzettsége van, ezért részére ez feljebb történő lépés a rendőri karrierében. Új körzeti megbízottat kell a helyére keresnünk. Rendőrkapitány Úr megtette a lépéseket ez ügyben. Október hónapban pályázat kiírására kerül sor. Elszállásolása még kérdéses. Megoldás lenne az épülő rendőr lakópark Jánoshidán, ez további egyeztetéseket igényel.
Ennyiben kívántam kiegészíteni az írásos beszámolót. Kérem, hogy vitassák meg. A kérdésekre szívesen válaszolok. 
Szűcs Lajos: Jenei Tamás rendőri munkájában történő előrelépéséhez gratulálunk! Jenei Tamás jól beilleszkedett a településünkre. Éveken keresztül jól végezte a munkáját. Döntését el kell fogadnunk. A beszámolóban az előző évekhez képest jó közbiztonsági helyzetről számol be. A jövőben is támogatni kívánjuk a rendőrség munkáját. 
Készítettünk egy kimutatást arról, hogy az elmúlt egy évben mivel támogattuk a körzeti megbízott munkáját. A kimutatás 1 példányát átadom Hamar Gábor r. százados Úrnak. (A kimutatás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) Nagyon bízom abban, hogy a kamerarendszeres térfigyelő pályázatunk nyerni fog, és a jövőben nagyban elősegíti majd a rendőrség és a polgárőrség munkáját. 
Joó-Kovács Balázs Polgárőr Egyesület elnöke kért szót, a polgármester megadja a szót részére

Joó-Kovács Balázs: A Polgárőr Egyesület nevében megköszönöm a Jászladányi Rendőrőrs segítő munkáját, amelyet az egyesülettel kapcsolatosan kifejtett. Meg tudtuk tárgyalni, és a lehetőségeinkhez képest meg tudtuk oldani a felmerült problémákat, mely nagymértékben befolyásolta az eredményeket. Az egyesület részéről igyekezni fogunk, hogy a település biztonsága ne romoljon. Az eredmények a Jászladányi Rendőrőr szakmai munkáját, és hozzáállását minősíti legfőképpen. 
Ebben az évben az egyesület az 1%-ból 166.000,- Ft-hoz juthat hozzá. 

Turóczi Istvánné: Heti 1-2 alkalommal kapunk információt e-mailben a térségben elkövetett bűnesetekről. Mi a célja a tájékoztatásnak?
Hamar Gábor: A települések is már nagyon gyorsan elérhetők a világhálón. Úgy gondoltuk, hogy ha a helyi újságban, vagy egyéb módon tájékoztatást adunk a lakosság felé a történtekről, ennek bűnmegelőző funkciója lehet. 

Turóczi Istvánné: Köszönöm szépen. 

Szűcs Lajos: Köszönöm Parancsnok Úrnak, hogy eljött. A jövőben is kívánok munkájukhoz sok sikert! Javaslom a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

95/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

A település közbiztonsági helyzetéről

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megvitatta a település közbiztonsági helyzetéről 2008. 01.01-2008. 12.31. közötti időszakról szóló beszámolót.
A Képviselőtestület a beszámolót elfogadja, és köszönetüket fejezik ki az elvégzett munkáért. 

Anyagi lehetőségeihez mérten a későbbiekben is támogatja az önkormányzat a helyi körzeti megbízott munkáját. 

A jövőben is további jó munkát, sok sikert kívánnak.
Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester 
Turóczi Istvánné – jegyző

Rendőrkapitányság – 5100 Jászberény, Hatvani u. 1.

Rendőrőrs - Jászladány

3.Napirend
Beszámoló a Jászalsószentgyörgy, Jászboldogháza Közoktatási Intézményfenntartó Társulás működéséről
Előadó: Szűcs Lajos polgármester


Tarnai Mihály iskola igazgató

Szűcs Lajos: Szeretettel köszöntöm Tarnai Mihály iskola igazgatót. 

Tarnai Mihály: Tisztelettel köszöntöm a Polgármester urat, Jegyző Asszonyt és a Képviselőket! Kétfelé bontanám rövid beszámolómat: pénzügyi és szakmai részre. Pénzügyi: Jászboldogházán 95 millió Ft-ba kerülne az oktatás az önkormányzatnak. Ebből 60 millió Ft. folyik be. 35 millió forintot kell az önkormányzatnak hozzátenni. 15 millió forint folyik be a társulástól. 43 %-kal kevesebbet kell hozzátenni Jászboldogháza önkormányzatának saját forrásból. Így forráshiány mentesen lehet az oktatást finanszírozni. 
Szakmai: Jászalsószentgyörgyről pedagógusok járnak át tanítani, így 100 %-os a szakos ellátottság. Előnynek számítanak a közös pályázatok. A munkáltatói jogok 2 éve átkerültek Jászalsószentgyörgyre. Elmondhatjuk, hogy ebből a szempontból sem szenvedett hátrányt a település. Mi várható, azt nem lehet tudni.
Gerhát Károly: Jó hallani, hogy ennyire igyekeznek olyan megoldásokat találni a problémákra, hogy mindkét önkormányzat számára a legjobb legyen. Remélhetőleg a jövőben is így lesz.
Fajka Jánosné tagintézmény-vezető kért szót, melyet a polgármester megad.

Fajka Jánosné: Csak az előnyét élvezzük. 2 év tapasztalata után el tudom mondani, hogy mind gazdaságilag, mind szakmailag is csak jót tapasztaltunk. Maximális önállóságot biztosít az Igazgató úr. Az iskola megtartotta a régi hangulatát, arculatát, ami régen is volt. 
Szűcs Lajos: Ezzel egyetértek. 2 évvel ezelőtt ezt képzeltük el. Köszönetemet fejezem ki Tarnai Mihálynak, aki partner ebben, az önkormányzatok, szülők, és tantestületek felé megtalálja a szót. Megfelelő légkör alakulhatott ki minden közösség irányában. Megtaláltuk Jászalsószentgyörgy önkormányzatával az oktatás terén a közös célt, és a partnert, ezért bízom benne, hogy a továbbiakban is lesz majd. Köszönöm Igazgató úrnak, hogy eljött, és röviden beszámolt a jelenlegi helyzetről. További kitartást, és sok sikert kívánok a munkájához! 
A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
96/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

Oktatási Társulás – 2009. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete az Alsó-Jászsági Óvodai, Iskolai és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Jászboldogháza Tagintézményeire vonatkozó 2009. I. félévi költségvetési beszámolóval a Képviselőtestület egyetért.
Határidő: 2009. szeptember 9.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester 
Turóczi Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi – gazdálkodási tanácsos

Községi Önkormányzat – Jászalsószentgyörgy

Tarnai Mihály – iskolaigazgató - Jászalsószentgyörgy

Tarnai Mihály: Köszönöm a bizalmat, igyekezni fogok a jövőben is. 

4.Napirend
Beszámoló a községi önkormányzat és intézményeinek 2009. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Közfoglalkoztatási terv időarányos végrehajtása


Községi rendezvények költségei


Élelmezési térítési díj 2009. október 1-től
Előadó: Szűcs Lajos polgármester

Szűcs Lajos: Az alábbiakkal egészítem ki az írásos anyagot. A strandberuházásra tervezett fejlesztési kiadások az I. félévben nem teljesültek. Ezért a költségvetésünk bevételi oldala 40 %-ot mutat. A fejlesztés a II. félévben fog teljesülni. Év végére a költségvetésünk nem fog olyan jól teljesülni. Ennek oka az iparűzési adó kiesés, illetve nagyobb kiadásaink a II. félévben történnek meg. 2 millió Ft ÖNHIKI támogatást nyerünk, mely a II. félévben érkezett a számlánkra. Ez az I. félévi beszámolóban nem szerepel.
 A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
7/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Rendelet
Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009.(II.11.) sz. KT. rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Szűcs Lajos: 10/2006.(XII.28.) számú rendelet függelékében van meghatározva az étkezési díj. 2009. július 1-től az Áfa változása miatt került sor díjváltozásra, emelkedésre. 2009. október 1-től javaslom, hogy 4 %-kal emelkedjenek az étkezési díjak. 

A képviselőtestület 7 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta

97/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat
Étkezési térítési díjakról

Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete az étkezési térítési díjak megállapításával kapcsolatosan az alábbi döntést hozta:

2009. október 1-től az étkezési térítési díjakat 4 %-kal megemeli. 
Óvoda: bruttó: 305,- Ft.

Iskola bruttó:  435,- Ft.

Vendégétkeztetés: ebéd bruttó: 560,- Ft.

Szociális étkezés: I. kategória: bruttó 370,- Ft.

· II. kategória: bruttó 440,- Ft.

· III. kategória: bruttó: 510,- Ft.

· IV. kategória bruttó: 560,- Ft.

Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester 
Turóczi Istvánné – jegyző

Kókai Györgyi – gazdálkodási tanácsos

Ráczné Baráth Andrea – iskolakonyha – vezető

Szádvári Istvánné – óvoda tagintézmény-vezető

Fajka Jánosné – iskola – tagintézmény-vezető

5.Napirend
Előterjesztés a BURSA HUNGARICA ösztöndíj pályázatra


Előadó: Szűcs Lajos polgármester
Szűcs Lajos: A BURSA HUNGARICA ösztöndíj pályázati kiírásról szóló tájékoztatót a képviselők megkapták. Nyilatkozni kell, hogy az önkormányzat csatlakozik-e a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához. Ha igen, akkor novemberben már tudni fogjuk, hogy hányan nyújtották be kérelmüket, és a jövő évi költségvetés készítésekor be kell tervezni. Az utóbbi években nem tudtunk emelni, de örülünk, hogy ezzel is támogatni tudjuk a felsőoktatásban tanuló hallgatókat.
Gerhát Károly: Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Az előző években is megfogalmazódott már bennem ezzel kapcsolatosan egy-két kifogás. Sok esetben úgy láttam, hogy az elosztási rendszer nem jól működik. El kell dönteni, hogy részt veszünk-e ebben a rendszerben. Ha nem, akkor ezt az összeget a gyermekek támogatására kívánjuk-e fordítani, vagy hagyjuk a költségvetésben olyan megoldandó ügyeket orvosoljuk vele, amely feltétlenül szükséges. Vagy az óvodában és az iskolában szükséges dolgokra fordítható lenne ennek egy része, vagy a teljes összeg. Javaslom, hogy maradjon a költségvetésben. Tudom, hogy a felsőoktatásban tanulóknak is szükséges lenne, de ez az elosztási rendszer a mi szemszögünkből nézve nem igazságos. A bizottság javaslata, hogy a következő évben ne vegyünk részt a Bursa ösztöndíjpályázatban. 
Szűcs Lajos: Tudomásul veszem. Nem értek egyet mindennel. Nem az elosztási rendszer módja, és az ösztöndíjrendszer a rossz. A családok jövedelmi bevallásánál vannak hibák. Kis település vagyunk. Ismerjük a családok életvitelét. A benyújtott jövedelemigazolások nem ezt mutatják. Megítélésem szerint a támogatottak 80-85 %-ának szüksége van rá. 400.000,- Ft-nál nem tudunk többet szétosztani. Ez a megyei és az intézményi támogatással együtt 1.000.000,- Ft, melyet a főiskolások megkapnak. Javasom, hogy vegyünk részt a pályázatban.
Menyhárt Ernő: Nem a 10-20 %-ot kell néznünk, hanem a többséget. Azt kell kigondolni, hogy a 10 %-ot hogyan tudnánk kiszűrni. Ha nem lehetséges, akkor is úgy gondolom, hogy vegyünk részt a pályázatban. 
Gerhát Károly: A helyi felosztási módon kellene változtatni. Ha úgy döntünk, hogy marad a Bursa, akkor megoldás, ha mindenki egyformán kapja.
Turóczi Istvánné: Helyi viszonylatban lehet más felosztási rendszert kidolgozni. Pld. Kapja olyan, aki 4,5 – 5 átlag tanulmányi eredménye van, és idejön a településre dolgozni. Ösztönző lenne.
Szűcs Lajos: Ez a rendszer a felsőoktatásra van kitalálva. Nem támogatom, hogy vegyük el tőlük. 

Szűcs Gergely: Személy szerint dönt a Képviselőtestület.

Szűcs Lajos: Igen, de a támogatási rendszerről döntünk, és aki beleesik, azt kell támogatnunk. 

Szaszkó Béla: Támogatom, hogy maradjon.
Szűcs Lajos: Kérem a testületet, hogy szavazzunk.
A képviselőtestület 5 igen, 2 nem, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

98/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat
A Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatra
Jászboldogháza község Önkormányzati Képviselőtestülete megismerte az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2010. évi fordulójával kapcsolatos tájékoztatót és az alábbi döntést hozta.
A Képviselőtestület csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi pályázati fordulójához, ezért felkéri Szűcs Lajos polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.
Határidő: 2009. szeptember 30.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester
Turóczi Istvánné – jegyző

Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága – 1244 Budapest, Pf: 920.

6.Napirend
Előterjesztés a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2008.(V.8.) rendelet módosítására
Előadó: Turóczi Istvánné – jegyző
Szűcs Lajos: A rendelet – tervezetet a képviselők megkapták. Van- e az írásos anyaggal kapcsolatos észrevétel, kiegészítés?
Turóczi Istvánné: Az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szolnoki Kirendeltsége szóbeli törvényességi észrevételt tett a rendeltre. A rendeletünkben nem szerepel szó szerint a központi jogszabály, ezért pontosításra van szükség.
A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

8/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Rendelet
A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2008.(V.8.) KT. rendelet módosítására
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

7.Napirend
Előterjesztés a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv alapján a helyi rendeletekkel történő harmonizációjára

Előadó: Turóczi Istvánné – jegyző
Turóczi Istvánné: Az Európai Unióhoz történő csatlakozással a helyi rendeleteket szinkronba kellett hozni az Európai Közösség irányelvével, október 1-ig. Az írásos anyagot az alábbiakkal egészíteném ki.
Az elektronikus ügyintézéshez a törvényt meghozták, de a megvalósulásához sem a technikai, sem az anyagi feltételeket nem adták meg. Így a földkifüggesztéshez használt e-mail címre juttathatják el az ügyfelek a kérelmüket. Ezt a postát minden nap figyelni kell, hogy érkezett-e beadvány. Ha igen, nem tudjuk még, hogy a határidőket hogyan fogjuk tartani. Az eljárási törvény alapján az elektronikus ügyintézést 2 napon belül el kell végezni. A rendelet-tervezetbe szükséges beletenni az elektronikus ügyintézésről szóló rendeletek hatályon kívül helyezését. Amennyiben lesz mód elektronikus ügyintézésre, akkor erről tájékoztatni fogjuk az állampolgárokat. 
Szűcs Lajos: Köszönöm a szóbeli kiegészítést. A szóban tett kiegészítéssel együtt teszem fel szavazásra.
A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

9/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Rendelete
Az egyes önkormányzati rendeletek módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

8.Napirend
Jászsági Többcélú Társulás előterjesztései


Jászsági Támogató Szolgálat létszám leépítési pályázata.

A pedagógiai szakszolgáltatás.

A gyermekjóléti szolgáltatás.

A közösségi pszichiátriai ellátás.

A Támogató szolgáltatás feladatának Jászsági Kistérségben történő ellátására kötendő megállapodások – szeptember 21-ig.

Integrált Kistérségi e-Közigazgatási Rendszer (IKER) társulási keretszerződés - tervezet
Előadó: Szűcs Lajos polgármester
Szűcs Lajos: A Társulás által küldött tájékoztató anyag került kiküldésre. A határozat minták alapján elfogadásra javaslom, az Integrált Kistérségi e-Közigazgatási Rendszer társulási keretszerződését kivéve, mert nincs meg hozzá az önerő fedezetünk. 
Gerhát Károly: Ha már ennyi összeget fordítottak az elektronikus rendszer kidolgozására, bevezetésére, akkor el tudnék képzelni valamilyen választási lehetőséget, és ügyfélforgalomtól függő térítési díj megfizetését.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

99/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat
A Jászsági Többcélú Társulás létszámcsökkentési döntésével összefüggő egyszeri költségvetési támogatás igényléséhez szükséges döntésről – az 5/2009.(II.20.) ÖM rendelet alapján
A Jászsági Többcélú Társulás fenntartásában működő Jászsági Támogató Szolgálat álláshelyeinek száma a 2008. évben elfogadott 28 főről 2009. január 1.-i fordulónappal 18 főre változott. Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete kijelenti – az 5/2009.(II.20.) ÖM rendelet 6. § (1) bekezdés j) pontjával összhangban-, hogy a létszámleépítéssel ténylegesen érintett 2 fő továbbfoglalkoztatására, az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények keretében a meglévő üres álláshelyeken – továbbá az előreláthatólag megüresedő álláshelyek, illetve tervezett új álláshelyek hiányában – nem volt lehetőség.

Határidő: 2009. szeptember 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Regionális Államigazgatási Hivatal, 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.

Jászsági Többcélú Társulás Titkársága  5100 Jászberény, Szabadság tér 16.
A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

100/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

A települési önkormányzat által átadott és a Jászsági Többcélú Társulás által átvett egyes feladatokra kötendő megállapodásokról – pedagógiai szakszolgáltatás
1. Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestületének tagjai elfogadják az előterjesztés mellékletének megfelelően a Jászsági Többcélú Társulás által fenntartott Jászsági Egységes Pedagógiai Szakszolgálat által biztosított pedagógiai szakszolgáltatásra vonatkozó Megállapodást.

2. A Képviselőtestület tagjai felhatalmazzák Szűcs Lajos polgármestert a Megállapodás aláírására.

Határidő: 2009. szeptember 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Regionális Államigazgatási Hivatal, 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.

Jászsági Többcélú Társulás Titkársága  5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

Jászsági Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, Jászberény

Önkormányzat Képviselőtestület tagjai - helyben
A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

101/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

A települési önkormányzat által átadott és a Jászsági Többcélú Társulás által átvett egyes feladatokra kötendő megállapodásokról – gyermekjóléti szolgáltatás
1. Jászboldogháza Község Önkormányzat Képviselőtestületének tagjai elfogadják, az előterjesztés mellékletének megfelelően a Jászsági Többcélú Társulás által fenntartott Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat által biztosított gyermekjóléti szolgáltatásra vonatkozó Megállapodást.

2. A Képviselőtestület tagjai felhatalmazzák Szűcs Lajos polgármestert a Megállapodás aláírására.

Határidő: 2009. szeptember 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Regionális Államigazgatási Hivatal, 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.

Jászsági Többcélú Társulás Titkársága  5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Jászberény

Önkormányzat Képviselőtestület tagjai - helyben

A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

102/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

A települési önkormányzat által átadott és a Jászsági Többcélú Társulás által átvett egyes feladatokra kötendő megállapodásokról – közösségi pszichiátriai ellátás
1. Jászboldogháza Község Önkormányzat Képviselőtestületének tagjai elfogadják, az előterjesztés mellékletének megfelelően a Jászsági Többcélú Társulás által fenntartott Jászsági Támogató Szolgálat által biztosított közösségi pszichiátriai ellátásra vonatkozó Megállapodást.
2. A Képviselőtestület tagjai felhatalmazzák Szűcs Lajos polgármestert a Megállapodás aláírására.

Határidő: 2009. szeptember 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Regionális Államigazgatási Hivatal, 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.

Jászsági Többcélú Társulás Titkársága  5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

Jászsági Támogató Szolgálat, Jászkisér

Önkormányzati Képviselőtestület - helyben

A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

103/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

A települési önkormányzat által átadott és a Jászsági Többcélú Társulás által átvett egyes feladatokra kötendő megállapodásokról – támogató szolgáltatás
1. Jászboldogháza Község Önkormányzat Képviselőtestületének tagjai elfogadják, az előterjesztés mellékletének megfelelően a Jászsági Többcélú Társulás által fenntartott Jászsági Támogató Szolgálat által biztosított támogató szolgáltatásra vonatkozó Megállapodást.

2. A Képviselőtestület tagjai felhatalmazzák Szűcs Lajos polgármestert a Megállapodás aláírására.

Határidő: 2009. szeptember 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Regionális Államigazgatási Hivatal, 5000 Szolnok, Kossuth L. u. 2.

Jászsági Többcélú Társulás Titkársága  5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

Jászsági Támogató Szolgálat, Jászkisér

Önkormányzati Képviselőtestület - helyben

A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

104/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

Az elektronikus ügyintézés bevezetése kistérségi többcélú társulásokban
Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az Integrált Kistérségi e-Közigazgatási Rendszer (IKER) társulási keretszerződés – tervezetet. 

Az önkormányzat pénzügyi fedezettel (önerővel) nem rendelkezik a projekt megvalósításához, ezért nem kíván csatlakozni az elektronikus ügyintézés bevezetéséhez kistérségi többcélú társulásban.

Határidő: 2009. szeptember 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné - jegyző

Jászsági Többcélú Társulás Titkársága  5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

A képviselőtestület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

105/2009.(IX. 09.) Önkormányzati Határozat

A Jászsági Többcélú Társulás létszámcsökkentési döntésével összefüggő egyszeri költségvetési támogatás igényléséhez szükséges döntésről – az 5/2009.(II.20.) ÖM rendelet alapján

A Jászsági Többcélú Társulás fenntartásában működő Jászsági Támogató Szolgálat álláshelyeinek száma a 2008. évben elfogadott 28 főről 2009. január 1.-i fordulónappal 18 főre változott

Jászboldogháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete kijelenti – az 5/2009. (II.20.) ÖM rendelet 6.§ (1) bekezdés j) pontjával összhangban -, hogy a létszámleépítéssel ténylegesen érintett 2 fő továbbfoglalkoztatására, az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények keretében a meglévő üres álláshelyeken – továbbá az előreláthatólag megüresedő álláshelyek, illetve tervezett új álláshelyek hiányában – nem volt lehetőség.
Határidő: 2009. szeptember 21.

Felelős: Szűcs Lajos – polgármester

Értesül: Szűcs Lajos – polgármester

Turóczi Istvánné - jegyző

Jászsági Többcélú Társulás Titkársága  5100 Jászberény, Szabadság tér 16.

9.Napirend
Aktuális kérdések


Háziorvosi szolgálat feladat-ellátási szerződés 


88/2009./VI.24./ KT. határozat végrehajtása


Az önkormányzati ingatlanvagyon növekedés – 3 db csatorna, 6 db külterületi földút.


Egyedi kérelmek
Előadó: Szűcs Lajos polgármester

A Háziorvosi Szolgálat feladat-ellátási szerződést és az önkormányzati ingatlanvagyon növekedéssel kapcsolatos határozatot a Képviselőtestület megismerte, és tudomásul vette.

Szűcs Lajos: A 3 hónappal ezelőtt meghozott változtatási tilalom rendelet módosítását javaslom. A múlt héten egy fiatal lakos megkeresett. Kossuth Lajos utcában új ház építését tervezik. Folyamatban van a tervek készítése. Az ősszel az alapot szeretnék megépíteni, ezért szükséges, hogy minél előbb építési engedélyt kapjanak a lakóház megépítésére. Az egész településre építési tilalmat rendeltünk el.

A készülő rendezési tervünket előreláthatólag csak december hónapban tudjuk tárgyalni. Ezért javaslom, hogy az építési tilalom a Vasút túloldalára vonatkozzon. 

10/2009.(VI.09.) Önkormányzati Rendelet
A változtatási tilalom elrendeléséről szóló 6/2009.(VI.08.) számú rendelet módosítására

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselőtestület az 1990. évi LXV. Törvény 12. §(4) bekezdés a./ pontja alapján munkáját zárt ülés keretében folytatja tovább.
kmft.
(Szűcs Lajos) 







      (Turóczi Istvánné)

polgármester








       jegyző
